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Η Celestyal Cruises, για πρώτη φορά, θα πλεύσει
στην Αδριατική. Το πρόγραμμα της περιόδου
2020/21
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Η Celestyal Cruises, για πρώτη φορά, θα πλεύσει στην Αδριατική, σύμφωνα με το
ανανεωμένο πρόγραμμά της για την περίοδο 2020/2021.

Η είσοδος στην αγορά της Αδριατικής θα γίνει με την κρουαζιέρα 
7 διανυκτερεύσεων, «Ρομαντική Αδριατική», με 4 προγραμματισμένες 
αναχωρήσεις εντός του Δεκεμβρίου (05, 12, 19, 26) και θα επισκέπτεται
προορισμούς, όπως: Βενετία, Κέρκυρα, Πάτρα, Κοτόρ, Ντουμπρόβνικ και Σπλιτ, σε
περιόδους με χαμηλότερη τουριστική κίνηση, σε σύγκριση με το καλοκαίρι.

Η συγκεκριμένη κρουαζιέρα συμπεριλαμβάνει επισκέψεις στα μνημεία παγκόσμιας
κληρονομιάς της UNESCO, επισκέψεις στις ιδιαίτερες χριστουγεννιάτικες αγορές της
Βενετίας και του Ντουμπρόβνικ και εκδρομή στην μεσαιωνική πόλη Κοτόρ.

Επίσης, στο νέο πρόγραμμα του 2020/2021, συμπεριλαμβάνονται μεμονωμένα 
δρομολόγια κρουαζιέρας που αφορούν: μία κρουαζιέρα 3 διανυκτερεύσεων, μία
μίνι απόδραση από την Κύπρο στην Αθήνα (03/01, 01/04 και 3/12 του 2020) που
περιλαμβάνει και την Τουρκία, κρουαζιέρα 5 διανυκτερεύσεων από την Αθήνα προς
τη Βενετία (30/11/2020), με προσεγγίσεις στο Μαυροβούνιο και την Κροατία και
κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων από τη Βενετία προς την Αθήνα (02/01/2021) με μία
ολονύκτια παραμονή στη Βενετία και μία στην Αθήνα.

Το 2021 προστίθεται και η κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων «Τα Βήματα του 
Απόστολου Παύλου», η οποία «ακολουθεί την πορεία του Αποστόλου Παύλου,
διασχίζοντας τη Μεσόγειο και ξεκινά αποκλειστικά στις 16 Οκτωβρίου.

Οι επισκέπτες θα απολαύσουν έμπειρους ξεναγούς να διηγούνται παραστατικά τις
λεπτομέρειες αυτής της θρησκευτικής και ιστορικής διαδρομής, με επισκέψεις στην
γενέτειρα του Απ. Παύλου, την ρωμαϊκή πόλη Ταρσό, που σήμερα ανήκει στην
Τουρκία.
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Θα περιηγηθούν, επίσης, στο μνημείο του Απ. Παύλου στη Μονή Βλατάδων, στους
Φιλίππους, στη φυλακή όπου κρατήθηκε μαζί με τον Άγιο Σύλλα, ενώ θα έχουν την
ευκαιρία να μεταβούν με το τελεφερίκ στην Ακρόπολη της Περγάμου, καθώς και να
επισκεφτούν την αρχαία πόλη της Εφέσου.

Για το 2020 και 2021, η Celestyal Cruises θα ξεκινήσει τις ξεχωριστές κρουαζιέρες 
14 διανυκτερεύσεων (28/03/2020 και 06/03/2021), με προσεγγίσεις σε Ελλάδα,
Κύπρο, Αίγυπτο, Ισραήλ και Τουρκία, που θα συμπεριλαμβάνουν και 6 εκδρομές.

Χάρη στη μεγάλη ζήτηση, η κρουαζιέρα «Ειδυλλιακό Αιγαίο» θα συνεχιστεί μέχρι τον



Οκτώβριο.

Επίσης, ένα νέο στοιχείο προστίθεται στην κρουαζιέρα «Εκλεκτό Αιγαίο»,
επιτρέποντας  στους ταξιδιώτες να επιβιβάζονται από το Ηράκλειο της Κρήτης,
συμπληρωματικά στις επιβιβάσεις που θα πραγματοποιούνται από τον Πειραιά και
την Κωνσταντινούπολη.

Επίσης, για το 2020-2021, η Celestyal Cruises θα συνεχίσει τις καθιερωμένες
κρουαζιέρες 3 και 4 διανυκτερεύσεων «Εικόνες Αιγαίου», εμπλουτίζοντας, επίσης,
περισσότερο τα δρομολόγια κρουαζιέρας των 7 διανυκτερεύσεων.

Η κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων «Εκλεκτό Αιγαίο» θα πραγματοποιείται για το 2020
από τις 4 Απριλίου έως και τις 9 Μαΐου και από τις 10 έως και τις 24 Οκτωβρίου, ενώ
για το 2021 θα πραγματοποιείται από  τις 13 έως και τις 27 Μαρτίου, καθώς και από
τις 23 Οκτωβρίου έως και τις 6 Νοεμβρίου.

Η κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων «Ειδυλλιακό Αιγαίο» ξεκινά από τις 16 Μαΐου έως
και τις 3 Οκτωβρίου 2020 και από τις 3 Απριλίου έως και τις 9 Οκτωβρίου 2021.

Τέλος, η κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων «3 Ήπειροι» ξεκινά για το 2020 από τις 29
Φεβρουαρίου έως και τις 28 Μαρτίου και από τις 31 Οκτωβρίου έως και τις 26
Δεκεμβρίου, ενώ για το 2021 από τις 6 Φεβρουαρίου έως και τις 6 Μαρτίου και από
τις 13 Νοεμβρίου μέχρι τις 25 Δεκεμβρίου.

Η βραβευμένη Celestyal all inclusive εμπειρία συνεχίζεται το 2020/2021,
συμπεριλαμβάνοντας σε ένα συνολικό αντίτιμο πακέτα απεριόριστης κατανάλωσης
ποτών, όλα τα γεύματα εν πλω, πλούσιο πρόγραμμα ψυχαγωγίας, εκδρομές, λιμενικά
τέλη, χρεώσεις υπηρεσιών και τα φιλοδωρήματα.

https://www.celestyalcruises.gr/el/krouazieres
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Ο κ. Κρις Θεοφιλίδης, Διευθύνων Σύμβουλος της Celestyal Cruises, δήλωσε σχετικά:
«Είμαστε απολύτως ικανοποιημένοι που φέτος είμαστε σε θέση να υλοποιήσουμε το
στρατηγικό μας στόχο, προσφέροντας κρουαζιέρες για όλο το χρόνο και
επιβεβαιώνοντας τη δέσμευσή μας για την ανάπτυξη της κρουαζιέρας  τόσο στην
Ελλάδα όσο και στην ευρύτερη περιοχή της Μεσογείου.»

«Το διευρυμένο χαρτοφυλάκιο των δρομολογίων μας για το 2020 και το 2021, φέρνει
τη ζεστασιά της ελληνικής φιλοξενίας σε περισσότερους προορισμούς,
προσεγγίζοντας ακόμα περισσότερο το στόχο για προσφορά κρουαζιέρας όλο το
χρόνο», αναφέρει χαρακτηριστικά ο κος Leslie Peden, Επικεφαλής Εμπορικός
Διευθυντής (Chief Commercial Officer), Celestyal Cruises.

«Είμαστε ενθουσιασμένοι που εν όψει της αυξανόμενης ζήτησης για χειμερινές



κρουαζιέρες, θα πλεύσουμε, για πρώτη φορά το 2020, προς την Αδριατική από τη
Βενετία, με σκοπό οι επισκέπτες να μπορούν πραγματικά να ανακαλύψουν τόσο
χαρακτηριστικούς, δημοφιλείς προορισμούς όσο και λιγότερους γνωστούς, μακριά
από την πολυκοσμία και αποφεύγοντας τη ζέστη του καλοκαιριού.

Εξαιτίας της δημοτικότητας που είχαν το Φθινόπωρο και την Άνοιξη οι κρουαζιέρες
7 διανυκτερεύσεων, «3 Ήπειροι» και «Εκλεκτό Αιγαίο» που παρουσιάσαμε, φέτος, θα
συνεχίσουν και την επόμενη χρονιά.

Μία ποικιλία νέων προορισμών προσφέρονται επίσης, με την κρουαζιέρα 14
διανυκτερεύσεων, τα μεμονωμένα δρομολόγια κρουαζιέρας και τα αποκλειστικά
επταήμερα δρομολόγια, όπως τα «Βήματα του Απόστολου Παύλου», που χαρίζουν
στους επισκέπτες μια πλούσια ιστορική και θρησκευτική εμπειρία».

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
https://www.celestyalcruises.gr//el/krouazieres\
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